



哈里在前线巡逻



哈里与同事们在一起



哈里坐在营地的床上



哈里与一名同事坐在装甲车上



哈里与飞行员通话

指派战机轰炸塔利班,与战友杀敌30人——

哈里王子在阿富汗参战10周

英国23岁的哈里王子自去年12月中旬起已被英国军方秘密被派到阿富汗前线作战,过去10个星期以来一直在负责指派战斗机执行轰炸塔利班的任务,而他所在战斗小组迄今已射杀了大约30名塔利班分子!尽管英国国防部出于安全考虑要求媒体严密封锁消息,但2月28日,这一秘闻依然被几家媒体提前曝光,令哈里顿时陷入了危险之中,而他也被迫提前撤离阿富汗。

「士兵哈里」

瞒天过海:与媒体签“保密协议”

这一秘闻是28日由美国“德拉吉报道”网站、澳大利亚《新思想》周刊和德国《图片报》率先曝光的。据披露,哈里是于去年12月14日秘密乘飞机抵达阿富汗的,按计划将在今年4月结束服役回国。据悉,他先在阿富汗南部赫尔曼德省加姆希尔地区服役了几个星期,随后转到该省另一地区作战。

截止到2月28日,哈里已在前线秘密服役大约10个星期。然而,为避免媒体过度曝光,这一安排始终仅有王室核心成员、哈里王子的密友及国防部约15名军官知道内情。而在哈里赴阿富汗之前,英国国防部与英国媒体和部分海外媒体都签订了一份“保密协议”,要求媒体在哈里4月份安全回国之前不对外发布任何相关信息,以免哈里和战友的生命受到威胁。因此,10个星期以来,全世界竟然对这一秘密都毫无察觉。

绝密任务:指派战机轰炸塔利班

哈里在前线的工作岗位是“前进空中控制员”,其职责与美军中的“联合目标攻击控制员”类似,负责在激烈交火关头呼唤空中支援,指派战机对塔利班目标实施空中打击,并避免与盟军战机发生误射的意外。除此之外,他也必须和其他同僚进行巡逻任务。他说:“如果我在当地人中巡逻的话,我就得十分谨慎地将脸遮住一些。因为,尽管机会很小——可是一旦我被人认出,就会使自己与战友都陷入危险。”

据悉,哈里的任务十分繁忙,他每天必须花大量时间在笔记本电脑终端上仔细研究

各类飞机拍摄的地面侦察录像,英军士兵将这一终端戏称为“塔利班电视”或“杀戮电视”。此外,哈里还会使用类似英军“鹞”式战斗机上的负载设备来研究地面状况,比如使用热成像仪确定塔利班武装人员的掩体和战壕。

终上战场:女王祖母全力支持

据悉,在哈里前线秘密服役10个星期期间,英国多家媒体都曾先后去前线对他进行了采访,但依照“保密协议”没有发稿。然而28日消息泄露之后,英国媒体立即争先恐后地将这些独家采访“全面曝光”。一份采访记录显示,哈里对记者称,他的祖母、英国女王伊丽莎白二世是第一个告诉他要前往阿富汗参战的人,并为他到前线服役报效国家“感到欣慰”。

哈里王子说:去年4月,当前往伊拉克参战的计划取消之后,我异常沮丧,祖母经常和我谈心。当祖母把这个消息告诉我后,我既兴奋又惊讶,最欣慰的是,终于有机会实现上前线打仗的愿望了!”同时,哈里王子表示,他相信亡母戴妃如果泉下有知,也会同意他的决定,并为他感到骄傲。

“肮脏哈里”:毫无怨言乐不思蜀

哈里称,在阿富汗前线作战异常艰苦。因为在沙漠里,他必须与出没无常、极具危险性的塔利班对抗,夜晚温度下降到摄氏零下8度,部分军营没有暖气,更没有自来水,晚上还可能遭到钻进营区的蛇的攻击。而根据媒体公布的照片,哈里王子在阿富汗参战并未受到特别礼遇,他住在拥挤窄小的军营帐篷里,常常几天都无法洗衣和洗澡,早就变成了名副其实的“肮脏哈里”!

尽管如此,哈里却毫无怨言,乐不思蜀。他说:我已经4天没有洗过一个真正的澡,1个礼拜没有洗过我的衣服了!但一切感觉正常。能和一群寻常的家伙在一起,听他们抱怨,了解他们的想法,非常有趣。”有趣的是,当记者问哈里是否想念伦敦的快乐时光时,他说:真的没有,我实在不知道我想念什么,音乐吗,我在这里有些音乐,有灯光,有食物,也有饮料——如果你下一个问题要问我是不是想念喝酒,不,我并不想念喝酒。”

毙敌30人:曾与敌相距500米

据透露,自从哈里来到阿富汗战场后,他所在战斗小组已经先后射杀了大约30名塔利班分子,而《每日电讯报》的记者甚至亲眼见证了哈里在战壕中第一次用机枪向塔利班武装射击的情形!据悉,1月初,当哈里刚到前线大约3个星期时,编在皇家廓尔喀步枪团第一营B连中。尽管哈里所在阵地防护严密,但前方大约500米就是塔利班的战壕!记者看到,当时大约16至20名塔利班武装人员准备向英军阵地发起进攻,一名英军步兵发射了一枚“轻标枪”导弹,随后一名机枪手接到命令,跑到射手位置上待命。

这名“机枪手”正是哈里!而哈里前方就是开阔的射击口,挂着一些碎布条,此外别无遮挡。哈里坐在沙袋上,身边放着打开的子弹箱。为了保护听力,他戴着耳塞,一边全神贯注地瞄准目标,一边咬着牙。哈里打出好几匣子弹,远方光秃秃的地上冒出一股烟。哈里微笑着称:这是同伴们抓住机会让我练习实战,这也是我第

一次打点五零机枪,敌人只是探了探头而已。媒体曾以“懦夫”嘲讽我未到前线参战,现在证明那些媒体都错看我了!”

哈里担心:恐成“基地”头号目标

数天前的一次战地采访时,哈里对记者称,媒体到前线采访他是一个“半糟糕的安排”。因为他非常清楚,一旦他在阿富汗前线的消息曝光,他就可能成为“基地”或其他组织的头号袭击对象。哈里说:“一旦你们拍摄的我在战场上的录像流传出去,很可能每个支持他们的家伙都会试图来找我麻烦,你们想象一下,这是相当令人担心的事。毫无疑问,我将成为头号目标,给自己和战友都带来大麻烦。”



「新闻“独行侠”」

首先曝光“拉链门”事件与戴妃去世——德拉吉:曝光哈里,又有他的份!

一家澳大利亚女性杂志首先披露了英国小王子哈里在阿富汗服役的消息,但直到2月28日被美国的“德拉吉报道”网站发布后,该新闻才成为了全球各大媒体的头条。英国国防部对此勃然大怒,公开指责这家网站。引起轩然大波的“德拉吉报道”究竟是一家什么样的网站?它的主办人德拉吉是怎样一个人物?

热衷小道消息的“知名网站”

1月7日,澳大利亚《新思想》杂志的网站称,他们有哈里王子在阿富汗前线的“独家”新闻,这则消息随后在德国一家不知名的小报刊登,但直到2月28日,“德拉吉报道”网站的消息才终于引起全世界的关注。

其实,“德拉吉报道”网站成名已久。1997年,由于法新社“内线”的主动帮助,该网站在美国率先发布了英国戴安娜王妃车祸身亡的消息,比美国各大电视网早7分钟。更具震撼的是,1998年1月17日深夜,“德拉吉报道”网站发布了一个令人窒息的消息:“在付印前最后一分钟,《新闻周刊》杂志并用了一条重大新闻,这条新闻注定将动摇华盛顿的根基:一个白宫实习生与美国总统有染。”而这就是后来人所共知的前总统克林顿与莱温斯基的“拉链门”事件。

除了哈里王子的消息外,“德拉吉报道”本周爆出的另一大新闻就是美国民主党总统候选人奥巴马的“照片门”事件。在2月25日该网站公布的照片中,奥巴马头戴白色穆斯林头巾,身穿白色穆斯林长袍。网站称,照片是由其竞争对手希拉里的一名助手通过电子邮件发过来的。几分钟后,“照片门”事件便成为了各大美国电视台讨论的焦点,并使奥巴马和希拉里在辩论中就此事互相指责。可见,“德拉吉报道”网站已经拥有了影响美国总统竞选的力量。

备受争议的“名记”

10年前,31岁的德拉吉还是一名手拿笔记本电脑,匆匆赶往拍摄名人的小记者;如今的德拉吉开着黑色的野马汽车,在佛罗里达海岸一座小岛上拥有豪华别墅,在迈阿密中心区拥有顶层花园公寓。但唯一没有变的是他特立独行的工作方式,以及在新闻行业中备受争议的地位。

德拉吉从小父母离异,他跟着母亲生活。据德拉吉回忆,小的时候,他走过美国广播公

司(ABC)的总部时,经常会仰望这座大楼,梦想有一天能走进那里。

但是德拉吉随后的工作经历却与梦想相差甚远——在超市和麦当劳打杂,当过电话推销员和杂货店助理。1989年,他来到洛杉矶,想从事新闻事业,但没有念过新闻系,也没有新闻机构颁发的证书。从常规的渠道,他看不到自己可以在新闻界找到一席之地的前景。

不久后,他在哥伦比亚广播公司(CBS)属下的礼品店找到一份工作,并买了一台改变命运的电脑。在那里,德拉吉一边工作,一边从人们认为无价值的资源中寻找有意思的资料,并将其发到互联网上的新闻讨论版。不过,他根本不知道自己正走向何方,直到有一个读者向他提出,要订阅他所发布的各种信息。就在这个基础之上,1995年,“德拉吉报道”诞生了。

然而,那时候的“德拉吉报道”在许多人看来不过是众多的猎奇性小网站之一。德拉吉对此也有清醒的认识,同时他也明白新闻行业的定律:如果你打盹,你就输了。所以让他惊人的速度更新他的网页,通过邮件列表向人们发送他的种种报道。常常,他拥有一些独家报道,而主流报纸却没有。

通过德拉吉不懈的努力,以及几次重大事件的报道,如今的“德拉吉报道”网站每个月有6亿的浏览量。前美国国务卿鲍威尔甚至把“德拉吉报道”作为自己电脑的首页来浏览。

随之而来的是,人们指责德拉吉为了制造轰动效应不惜报道未经证实的新闻。1997年8月10日,他在一则报道中提到,有传闻说克林顿的新闻助理西尼·布鲁尼多有打老婆的不光彩记录。布鲁尼多向德拉吉索赔3000万美元。最终,德拉吉也不得不承认自己错了,撤回了报道并在《华盛顿邮报》上进行了公开道歉。

不过,也有一些新闻界资深人士十分欣赏德拉吉的才华。美国福克斯电视新闻网副主席切特·科里尔说,德拉吉是互联网上的第一明星。福克斯与德拉吉签订了三年合约,由德拉吉领衔来制作一档新闻闲话节目。

虽然备受争议,但可以肯定的是,德拉吉已在历史上拥有了独一无二的位置。通过革命性的并且并不昂贵的信息采集方式,德拉吉事实上创造了一种新的新闻样式。甚至他最严厉的批评者现在也不得不承认,德拉吉恰好代表了一种在新闻业引起根本变革的力量。

据中国日报

「王子哈里」

突然曝光:军方震怒,哈里回国

28日,当哈里在阿富汗前线作战的消息泄露后,立即引发轩然大波,而大多数早就知道哈里在阿富汗的记者更是因消息走漏而感到愤怒。28日,英国国防部也证实了哈里王子在阿富汗服役的消息,英国陆军总参谋长理查德·丹纳特发表声明说:我对外国网站未经与我们磋商便发表这一新闻感到非常失望,但对过去2个多月坚守秘密的知情媒体表示感谢。”

据悉,这一秘闻曝光后,

哈里和其战友也顿时陷入了危险之中。这意味着哈里将很可能被迫从前线撤走,提前结束在阿富汗的“战斗生涯”。

最新消息是,英国国防部29日说,英国王室第三继承人哈里王子将立刻从阿富汗前线撤回英国。

表现不错:首相嘉奖“模范士兵”

总参谋长丹纳特表示,他对哈里王子在前线的英勇表现十分满意。他说:过去2个多月的经历显示,对哈里王子来说,像其他同等军衔和资历的军官一样去前线服

役绝对可能,他参与英军的阿富汗的行动堪称模范,他全面参加了军事行动,并承受着与他所在战斗集体中每个人一样的风险。”

据悉,哈里王子是他的叔叔安德鲁王子参加福克兰战争后,近年来第一位到战场服役的王室成员,消息传出后,英国舆论与民众都给予正面评价。甚至英国首相戈登·布朗也对他进行嘉奖,28日布朗表示,哈里已经成为一名模范士兵,整个英国都会为他所做出的杰出奉献感到骄傲。”

本报综合消息